ICD GmbH

Rheinstr. 99

76532 Baden-Baden

Auskunft zum Zweck der Schuldenerfassung/Schuldenregulierung

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich bin überschuldet. Ich habe mich deshalb an eine Schuldnerberatungsstelle gewandt und werde dort in Kürze einen Termin wahrnehmen. Zur Vorbereitung dieses Termins soll ich mir einen Überblick über meine Schulden verschaffen.
Ich beantrage daher eine umfassende kostenlose Auskunft zur Schuldenerfassung. Benötigt werden insbesondere auch folgende Angaben:

· einmeldende Stelle und Aktenzeichen
(wenn möglich mit Gläubiger-Anschrift)

Ich bin z. Zt. unter folgender Anschrift wohnhaft:

zuvor:








Geburtsdatum: 

Vielen Dank für Ihre Bemühungen.

Mit freundlichen Grüßen

Erläuterung:
InFoScore Consumer Data (ICD), Rheinstr. 99, 76532 Baden-Baden gehört über die Arvato-InFoScore-Gruppe zur Bertelsmann AG und ist neben der SCHUFA die größte Auskunftei in Deutschland. Hier werden vor allem Daten von Versandhäusern und Telekommunikationsfirmen gesammelt.
Bedenken Sie bitte: Durch die Anforderung einer Auskunft können sich auch Gläubiger melden, von denen Sie lange nichts mehr gehört haben. Sie sollten die Auskunft nur dann einholen, wenn Sie kurzfristig einen Versuch unternehmen wollen, Ihre Schuldenprobleme zu lösen.

Die Gläubiger erwarten nach so einer Anfrage nämlich einen zeitnahen Vorschlag. Sollte dieser nicht eingehen, müssen Sie mit Zwangsvollstreckungsmaßnahmen rechnen.

