Einholung Forderungsaufstellung
Ihr Aktenzeichen:

Sehr geehrte Damen und Herren,

in obiger Angelegenheit kann ich leider meine Zahlungsverpflichtungen nicht mehr erfüllen.
Zur Vorbereitung einer Schuldenbereinigung benötige ich eine detaillierte Aufstellung der gegen mich gerichteten Forderungen, die nach Kosten, Zinsen und Hauptsache aufgegliedert sein sollte, damit die Gläubigerforderung bei dem danach erfolgenden Zahlungsvorschlag angemessen berücksichtigt werden kann.

Ferner benötige ich die vollständige Anschrift des Gläubigers, sofern Sie diesen vertreten, und eine Kopie des der Forderung zugrunde liegenden Vollstreckungstitels, soweit dieser vorliegt.

Ich bitte ebenfalls um Mitteilung, ob Ihre Forderung z.B. durch Lohnabtretung gesichert ist und seit wann diese Sicherheit besteht.

Für den Fall, dass Sie als Gläubiger nicht mehr Forderungsinhaber sind, benötige ich Name und Anschrift des Rechtsnachfolgers.

Ich möchte Sie bitten, mir Forderungsaufstellung innerhalb der nächsten drei Wochen  zu übergeben oder bestehende Hinderungsgründe mitzuteilen. Sobald sämtliche Gläubigermeldungen eingegangen sind, werde ich Ihnen einen außergerichtlichen Einigungsvorschlag unterbreiten. Ferner möchte ich jetzt schon um Mitteilung bitten, ob Sie bereit sind, auf Teile der Forderung, wie Zinsen oder Verfahrenskosten zu verzichten.
Mit freundlichen Grüßen
